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Introducere

Prezentul raport de activitate are rolul de 
a documenta în mod transparent și detaliat activitățile
desfășurate de Fundația Avram Huiban, impactul
acestora asupra comunităților rurale din Comune
Voinești, precum și modul de utilizare a resurselor
financiare și materiale în anul 2025.

Raportul este realizat în conformitate cu principiile de
transparență, integritate și responsabilitate asumate de
fundație și oferă o imagine clară asupra proiectelor
implementate, surselor de finanțare și încadrării
cheltuielilor pe pilonii strategici ai organizației.



Misiunea și obiectivele
Fundației Avram Huiban
Fundația Avram Huiban a fost înființată pentru a stimula progresul și bunăstarea
comunităților rurale din zona Colinelor Tutovei, prin inițiative care răspund nevoilor
reale ale locuitorilor.

Activitatea fundației se axează pe trei piloni esențiali:

1.⁠ ⁠Modernizarea infrastructurii – îmbunătățirea condițiilor de trai prin investiții în
drumuri, infrastructură locală și sprijin în situații de urgență.

2.⁠ ⁠Sprijinirea educației – crearea de oportunități educaționale pentru copii și tineri
prin programe extracurriculare și susținerea instituțiilor de învățământ.

3.⁠ ⁠Promovarea culturii și tradițiilor – păstrarea identității locale prin evenimente
culturale, sprijinirea cultului religios și a legăturilor intergeneraționale.

Fundatia Avram Huiban se bazează pe valorile răzășești de cooperare, integritate,
tradiție și empatie, considerate fundamentale pentru depentru dezvoltarea
sustenabilă a comunităților rurale.
 



Descrierea activităților
desfășurate în anul 2025
Modernizarea infrastructurii

Asfaltare drum local – sat Avrămești (drumul local 100)
În anul 2025, fundația a contribuit la asfaltarea drumului local 100 din satul
Avrămești, prin achiziționare a 400 de tone de piatră. Acesta un proiect esențial
pentru accesul locuitorilor la servicii publice. Investiția a îmbunătățit semnificativ
mobilitatea locală și a redus izolarea comunității.

Sprijin pentru familie afectată de inundațiile din vara anului 2025
Ca urmare a inundațiilor severe din vara anului 2025, Fundația Avram Huiban a
intervenit rapid pentru sprijinirea unei familii grav afectate.

Sprijinirea educației

Școala de Vară – Avrămești
Programul „Școala de Vară” a fost organizat cu scopul de a oferi copiilor activități
educative, recreative și de dezvoltare personală în perioada vacanței. Activitățile au
inclus ateliere tematice, jocuri educative și activități de grup, contribuind la
reducerea decalajelor educaționale.

Sponsorizarea Grădiniței Avrămești
Fundația a sprijinit Grădinița din Avrămești printr-o sponsorizare destinată
achiziționării de materiale educaționale și îmbunătățirii condițiilor pentru preșcolari.



Promovarea culturii și tradițiilor

Campania „Bucură un copil de Crăciun”
Această campanie a avut ca obiectiv oferirea de daruri copiilor din comunitățile
vulnerabile, contribuind la crearea unui climat de solidaritate și bucurie în perioada
sărbătorilor de iarnă.

Sărbătoarea de Crăciun – Avrămești și Mărășești
Eveniment cultural major, desfășurat cu participarea întregii comunități, în cadrul căruia
copiii au cântat colinde, au recitat poezii și au susținut scenete tradiționale.
Evenimentul a avut un rol important în consolidarea identității culturale și a legăturilor
comunitare.

Întâlnirea Seniorilor Avrămești
Eveniment dedicat vârstnicilor din comunitate, menit să combată izolarea socială și să
valorifice memoria și experiența acestora.

Sponsorizarea Parohiei Văsluianca Avrămești și Mărășești
Sprijin acordat pentru activități culturale și religioase, cu impact asupra coeziunii
comunitare.
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Surse de finanțare
Activitățile fundației în anul 2025 au fost finanțate din următoarele surse:



Situația financiară
sintetică



Anul 2025 a reprezentat o etapă importantă în consolidarea rolului
Fundației Avram Huiban ca actor local de dezvoltare comunitară. 

Prin proiectele implementate, fundația a contribuit concret la îmbunătățirea
infrastructurii, sprijinirea educației și promovarea culturii locale.

Cu respect pentru trecut, Fundația Avram Huiban continuă să construiască
viitorul comunităților răzășești din Colinele Tutovei, în spiritul cooperării și
solidarității.
 
CONSTRUIM ÎMPREUNĂ
Contribuie la dezvoltarea comunităților răzășești din Colinele Tutovei!


